



NEWS RELEASE

キヤノン株式会社

「キヤノン統合報告書 2023」を発行

キヤノンは、投資家や株主を中心とするステークホルダーの皆さまに、キヤノンへの理解を一層深めていただくことを目的として「キヤノン統合報告書 2023」を発行**1し、公式ウェブサイトに公開しました。

「キヤノン統合報告書 2023」(日本語版) https://global.canon/ja/ir/library/integrated.html



「キヤノン統合報告書 2023」表紙

本報告書は、従来発行していた、キヤノンの業績・財務状況、ESG 関連情報などの幅広い情報を掲載した「CANON SUSTAINABILITY REPORT キヤノン統合報告書」を分冊化し、投資家や株主を中心としたステークホルダーの皆さまの関心が高い、長期ビジョンや価値創造の考え方、戦略の説明に重点をおいた単独の「統合報告書」として初めて発行するものです。

本年度は、現在の5カ年経営計画「グローバル優良企業グループ構想フェーズ VI」(2021~2025年)の基本方針である「生産性向上と新事業創出によるポートフォリオの転換を促進する」の達成に向けた、事業、研究開発、人材、財務、知的財産に関する各戦略の取り組みを紹介しています。

また、環境、社会、ガバナンスについても、キヤノンが特に重要と考え実践している取り組みを中心に掲載しています。

キヤノンは今後も、ステークホルダーの皆さまとのコミュニケーションを大切にしながら、事業活動を通して、さらなる企業 価値の向上に努めてまいります。

〈ご参考〉

サステナビリティに関する取り組みの詳細をまとめた「キヤノンサステナビリティレポート 2023」(日本語版)は、2023 年 5 月中旬に公式ウェブサイトに公開予定^{※2}です。

※1.「キヤノン統合報告書 2023」英語版の公開は、2023 年 5 月中旬を予定。 ※2.「キヤノンサステナビリティレポート 2023」英語版の公開は、2023 年 5 月下旬を予定。

● キヤノンホームページ ● 「投資家情報 |ホームページ

global.canon global.canon/ja/ir